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V našej spoločnosti zastávame názor, že dodržiavanie najvyšších štandardov etiky a zodpovednosti nie je 
otázkou voľby, ale jediným spôsobom, ako uspieť v dnešnom podnikateľskom svete. V našom podnikaní 
sme sa zaviazali dôsledne dodržiavať etické princípy a zákonnosť, čo sa prejavuje v každej komunikácii s 
našimi zamestnancami, zainteresovanými stranami a zákazníkmi. Slušnosť, bezúhonnosť a úcta sú prin-
cípy, na ktorých našu spoločnosť budujeme už od jej založenia v roku 1992.

Keď bol v roku 2004 spustený Globálny pakt OSN s 10 hlavnými princípmi týkajúcimi sa ľudských práv, práce, 
životného prostredia a boja proti korupcii, ktoré sú v súlade aj s našimi hlavnými princípmi, začali sme si viesť 
záznamy o každoročne dosiahnutých výsledkoch. Tie teraz vytvárajú rámec, v ktorom fungujeme a ktorého prvky 
možno zoskupiť pod tri hlavné oblasti:

UDRŽATEĽNOSŤ 
OD SAMÉHO ZAČIATKU
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ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

V rámci spravovania životného pros-
tredia sa snažíme minimalizovať do-
pady nášho vlastného podnikania na 
planétu a zároveň poskytovať inteli-
gentné riešenia, ktoré zdôrazňujú vý-
znam takéhoto konania aj na strane 
našich zákazníkov, zainteresovaných 
osôb a koncových používateľov. Ako 
príklad našich environmentálnych 
poverení môžeme uviesť certifiká-
ciu podľa ISO 14001, medzinárodnej 
normy pre systémy environmentál-
neho manažérstva, ktorú sme získali 
na základe nezávislého hodnotenia.

SPOLOČENSKÁ  
ZODPOVEDNOSŤ

Pomocou aplikovania odborných ve-
domostí našich zamestnancov a vy-
užívania nášho výskumu, filantropic-

kého kapitálu, technológií, dátových 
prehľadov a partnerstiev sa neustále 
snažíme o maximálne spoločensky 
prospešný dopad v rámci komerčnej 
udržateľnosti. Získali sme akreditáciu 
podľa normy ISO 45001, čo zname-
ná, že spĺňame medzinárodnú nor-
mu pre systémy manažérstva ochra-
ny zdravia a bezpečnosti pri práci, a 
absolvovali sme aj nezávislé hodno-
tenie z hľadiska spoločenskej zod-
povednosti podľa normy ISO 26000, 
ktoré vykonala spoločnosť SGS.

Norma ISO  26000 bola vyvinutá 
pomocou metódy viacerých zainte-
resovaných strán so zapojením od-
borníkov z viac ako 90 krajín a 40 me-
dzinárodných organizácií, ktorí sa 
venujú rôznym stránkam spoločen-
skej zodpovednosti. Títo odborníci 
boli zo šiestich rôznych skupín za-
interesovaných strán: spotrebitelia, 
orgány štátnej správy, priemysel, ob-
lasť práce, mimovládne organizácie a 

pracovníci z oblastí služieb, podpory, 
výskumu, akademickej obce a ďalší. 
ISO 26000 je jedna z hlavných me-
dzinárodných noriem v oblasti spolo-
čenskej zodpovednosti.

RIADENIE

Etické a zodpovedné konanie je za-
kotvené v našich základných hodno-
tách a každodennej práci. Vďaka spo-
lupráci s odborníkmi v danej oblasti, 
auditom/hodnoteniam udržateľnosti 
a robustnému riadeniu rizík sa nám 
darí dosahovať tie najvyššie obchod-
né štandardy. Spoločnosť ATG® ako 
člen spoločnosti SEDEX absolvovala 
nezávislé hodnotenie, ktoré preuká-
zalo, že spĺňa požiadavky auditu etic-
kého obchodu SMETA.



PREČO JE ATG® V NAJLEPŠEJ POZÍCII?

Keďže väčšina firiem v odvetví zabezpečuje výrobu rukavíc prostredníctvom outsourcingu, či už úplne, alebo čias-
točne, ukazuje sa, že takto strácajú kontrolu nad najväčšou časťou celej skladačky, ktorou je práve výrobný proces 
predstavujúci až 85 % výzvy udržateľnosti. My sa zameriavame na veci, nad ktorými máme úplnú kontrolu, teda 
na výrobný proces.

NAŠE AKREDITÁCIE
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AKO SA POZERÁME NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Veľmi diskutovanou témou v posledných rokoch sa stala udržateľnosť, ktorej sa venujú mnohí z odvet-
via, aby ponúkli účinné riešenia. V spoločnosti ATG® vnímame udržateľnosť ako komplexnú výzvu 
s mnohými spletitými otázkami, ktorá sa v zásade týka skleníkových plynov a spôsobu ich 
riešenia a vzťahu medzi ľuďmi a planétou.

V odvetví presadzujúcom outsourcing spoločnosť 
ATG® ako tradičný výrobca, ktorý garantuje nulový 
outsourcing, je v tej najlepšej pozícii, aby poskytovala 
plne integrované udržateľné riešenia.

VÝZVA  
UDRŽATEĽNOSTI

To množstvo spletitých otázok, ktoré vidíme,  

sa vzťahuje na 4 hlavné zložky znázornené nižšie



NAŠE AKREDITÁCIE

V súvislosti s udržateľnosťou sme získali 4 hlavné akreditácie, ktoré zahŕňajú oblasti 
etického obchodu, životného prostredia, spoločenskej zodpovednosti a ochrany 
zdravia a bezpečnosti pri práci.

Etický obchod: SMETA
Audit etického obchodu členov spoločnosti Sedex s názvom SMETA je najčastejšie 
používaný sociálny audit na svete. SMETA je metodológia vykonávania 
sociálnych auditov vyvinutá spoločnosťou Sedex, ktorá firmám umožňuje 
hodnotiť ich pracoviská a dodávateľov, aby tak získali obraz o pracovných 
podmienkach vo svojom dodávateľskom reťazci. Stojí na 4 kľúčových pilieroch 
– pracovné normy, zdravie a bezpečnosť, životné prostredie a etika podnikania. 
Všetky tieto štyri piliere zohľadňujú právne požiadavky, medzinárodné normy a 
osvedčené postupy. Ako člen spoločnosti SEDEX sme boli nezávisle hodnotení 
spoločnosťou SGS a úspešne sme absolvovali audit etického obchodu SMETA.

Životné prostredie: ISO 14001
ISO 14001 je medzinárodne schválená norma, ktorá stanovuje požiadavky na 
systém environmentálneho manažérstva s cieľom zlepšovať environmentálny 
výkon prostredníctvom efektívnejšieho využívania prostriedkov a znižovania odpadu. 
Náš systém environmentálneho manažérstva je založený na nasledujúcich šiestich 
základných prvkoch: 1) environmentálna politika, 2) plánovanie, 3) implementácia, 4) analýza 
a oprava, 5) preskúmanie vedením a 6) priebežné zlepšovanie. Spoločnosť ATG bola nezávisle hodnotená 
spoločnosťou SGS a spĺňa požiadavky normy ISO 14001.
 
Spoločenská zodpovednosť – ISO 26000
Popri svojej akreditácii a postupoch podľa ISO 14001 sme prijali aj normu ISO 26000 a sme priebežne posudzovaní 
nezávislou treťou stranou za použitia rámcov normy ISO 26000. Prečo ISO 26000? 
Pretože ide o medzinárodne uznávanú normu uvedenú do praxe v roku 2010 po piatich rokoch vyjednávania s mnohými 
globálnymi zainteresovanými stranami. Do jej vývoja boli zapojení zástupcovia štátnych správ, MVO, priemyslu, 
spotrebiteľských skupín a zamestnaneckých organizácií z celého sveta, takže predstavuje medzinárodnú zhodu. 

Nižšie uvádzame sedem hlavných 
oblastí, ktoré norma ISO 26000 pokrýva:

• Riadenie organizácií
• Ľudské práva
• Pracovné postupy
• Životné prostredie
• Spravodlivé prevádzkové postupy
• Spotrebiteľské otázky
• Zapojenie a rozvoj komunity

Bezpečnostné štandardy – ISO 45001
Ako výrobca profesionálnych pracovných rukavíc máme bezpečnosť 
priamo vo svojej DNA, takže sme akreditovaní podľa ISO 45001. ISO 
45001 je medzinárodná norma pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri 
práci vydaná s cieľom chrániť zamestnancov a návštevníkov pred 
pracovnými úrazmi a chorobami z povolania. 

Filozofiu normy ISO 45001 sme prevzali do našich 
každodenných pracovných postupov a v zmysle rámcov ISO 
45001 nás neustále posudzujú externí nezávislí konzultanti.

Spoločnosť ATG® sa vždy silno zasadzovala 
za blaho svojich zamestnancov a je si ve-
domá svojich záväzkov v oblasti podnikovej 
zodpovednosti. 

I keď sa už mnohé dosiahlo, spoločnosť ATG® 

sa usiluje neustále zvyšovať svoje už teraz vy-
soké pracovné a bezpečnostné štandardy.
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Neustále hľadáme spôsoby, ako by sme mohli aktívne podporiť vývoj a zavedenie technológií 
priateľských k životnému prostrediu v našich výrobných prevádzkách. Nižšie uvádzame 
niekoľko príkladov:

Obnoviteľná energia
V snahe o zníženie emisií skleníkových plynov sme vďaka zavedeniu a rozšíreniu nášho 
projektu solárnych panelov začali produkovať vlastnú elektrickú energiu. Za prvý rok 
od zavedenia sme znížili emisie o 150 ton.

Hospodárenie s tuhým odpadom
Pri výrobe rukavíc vzniká veľké množstvo odrezkov, ktoré sa zvyčajne spaľujú. 
Keďže spaľovanie je toxický proces, snažili sme sa nájsť spôsob, ktorým by sme 
našu odpadovú gumu nejako zhodnotili, napríklad pri výrobe gumových stavebných 
tehál či mäkkých dlaždíc na pokrytie detských ihrísk.

Príspevok k zväčšeniu zalesnenej plochy
Vytvorili sme program výsadby, pomocou ktorého sa sadením stromov snažíme zvýšiť 
zalesnenosť. Prečo? Pretože každý zasadený strom je v dospelosti schopný absorbovať 
približne 21 kg oxidu uhličitého ročne. Okrem zníženia množstva skleníkových plynov, ktoré 
vyprodukujeme na jednu vyrobenú rukavicu, je naším cieľom aj vykompenzovanie našich emisií, 
aby sme časom dosiahli 100 % neutrálnu uhlíkovú bilanciu.

UDRŽATEĽNOSŤ PROSTREDNÍCTVOM PREDĹŽENÉHO POUŽÍVANIA

Naše rukavice sú navrhnuté tak, aby sa mohli prať a používať opakovane. Koncový používateľ tak môže 
vyťažiť z každej technológie, ktorú v sebe ukrývajú. Prináša mu to aj ekonomickú výhodu, pretože ruka-
vice nemusí predčasne zahodiť, a zároveň sa znižuje množstvo odpadu.

Rovnako sa tým znižuje množstvo materiálov potrebných na výrobu nových rukavíc a aj množstvo ener-
gie/skleníkových plynov potrebných pre tento proces.

Sme presvedčení, že všetky ochranné rukavice by mali byť navrhnuté 
a certifikované na opakované používanie.
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